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Μελβούρνη: Το Ελληνικό Πανηγύρι της Ενορίας 
Αγίου Χαραλάμπους Templestowe
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Η Ενορία Αγίου Χαραλάμπους, στην περιοχή 
Doncaster/Templestowe της Μελβούρνης, διοργάνωσε την 
Κυριακή, 15 Φεβρουαρίου 2026, το ετήσιο Ελληνικό Πανηγύρι 
της με εντυπωσιακή προσέλευση του κοινού, που ξεπέρασε 
κάθε προηγούμενο.

Η ημέρα περιλάμβανε ζωντανή μουσική από το συγκρότημα «Dio Patrides», καθώς 
και χορευτικές επιδείξεις από την Ακαδημία Χορού «Πήγασος», την «Ποντιακή 
Εστία», τον Σύλλογο Φλωριναίων «Ο Αριστοτέλης» και την Παγκρήτια Ένωση 
Μελβούρνης.
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Επίσης, υπήρχαν άφθονες δραστηριότητες για τα παιδιά, όπως παιδικά παιχνίδια 
και περίπατοι, φάρμα με ζωάκια για χάιδεμα, face painting και σόου με 
σαπουνόφουσκες.

Επιπλέον, καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας πραγματοποιούνταν ξεναγήσεις στον 
Ιερό Ναό του Αγίου Χαραλάμπους, πρωτοβουλία που προσέλκυσε πολλούς 
κατοίκους της περιοχής οι οποίοι έδειξαν ενδιαφέρον για την εκκλησία και την 
ορθόδοξη πίστη.
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Συνολικά, ήταν μια ευλογημένη ημέρα, γεμάτη χαρά, που έφερε κοντά την Ενορία 
και την τοπική κοινότητα.

Ανάμεσα στους αξιωματούχους που τίμησαν με την παρουσία τους την εκδήλωση, 
ήταν ο Ομοσπονδιακός Βουλευτής με έδρα το Menzies, κ. Gabriel Ng, ο 
Πολιτειακός Βουλευτής με έδρα το Bulleen, κ. Matthew Guy, ο Δήμαρχος του 
Δήμου Manningham κ. Jim Grivas, η Αντιδήμαρχος κ. Deirdre Diamante και η 
Δημοτική Σύμβουλος κ. Isabella Eltaha, και ο κ. Mike Zafiropoulos.



Ο Ιερατικώς Προϊστάμενος της Ενορίας, π. Δημήτριος Κατρινέι, μετέφερε σε όλους 
την πατρική ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.Μακαρίου, 
ενώ εξέφρασε την πολλή χαρά του για τη μεγάλη προσέλευση και το πνεύμα 
ενότητος που επικρατούσε στην εκδήλωση.

Την Πέμπτη, 19 Φεβρουαρίου 2026, η Ενορία παρέθεσε ευχαριστήριο δείπνο στους 
εθελοντές που εργάστηκαν ακούραστα για τη διοργάνωση του Πανηγυριού.
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